
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 22 de marzo de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

PROTOCOLO 

 

1.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a D.ª M.ª Luisa Vázquez 

Sembi, Jefa del Departamento de Inspección Fiscal, y a su familia, con motivo del 

reciente fallecimiento de su padre. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por la Sección 4.ª de la Sala de lo Contencioso Administrativo 

del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla, por la que se estima 

parcialmente el Recurso Ordinario n.º 285/17 interpuesto contra acuerdo de la 

Comisión Provincial de Valoraciones de Córdoba por el que se fija el justiprecio por la 

expropiación de terrenos afectados por el Proyecto Ronda Oeste de Córdoba, para 

toma de conocimiento y estudio por la Asesoría Jurídica Municipal de la viabilidad de 

interposición, en su caso, de Recurso de Casación para ante el Tribunal Supremo. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 



Contencioso Abreviado n.º 256/2018, interpuesto contra desestimación de solicitud 

de abono de Incentivo por la consecución de objetivos en el ejercicio 2015, para 

toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 

102/18, interpuesto contra acuerdo por el que se fijó la cuantía correspondiente a los 

intereses de demora por la expropiación forzosa de terrenos para ejecución del 

Proyecto de la Ronda Oeste de Córdoba, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistida a la recurrente del Procedimiento 

Contencioso Ordinario n.º 217/18, interpuesto contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por lesiones sufridas por caída en calle Periodista 

Eduardo Varo, para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 

346/18, interpuesto contra desestimación presunta de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial por lesiones sufridas por caída en el acerado en calle 

López Amo esquina con Avda. Virgen de las Angustias, para toma de conocimiento y 

acatamiento. 

 

7.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente del Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 115/18, interpuesto contra Resolución del CREA 

desestimatoria de Reclamación contra Diligencia de Embargo, por sanción de tráfico, 

para toma de conocimiento. 

 

8.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente del Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 343/18, interpuesto contra Convocatoria para provisión en 

propiedad de 5 plazas de Ayudante de Biblioteca, en turno de promoción interna, 

para toma de conocimiento. 

 

9.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social  n.º 4 de Córdoba, por el que se tiene 

por desistido al recurrente en el Procedimiento Seguridad Social n.º 594/17, 

interpuesto en demanda de reconocimiento de la prestación económica por invalidez 

en grado de incapacidad permanente, para toma de conocimiento. 

 



10.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 52/19, ante el Juzgado de 

lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado  n.º 39/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra Decreto 8876 por el que se 

designa al recurrente para prestación obligatoria del servicio en el SEIS. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD 

 

11.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de aprobación de inicio de expediente de 

reintegro parcial a distintas Asociaciones y de aprobación de justificación de 

subvenciones concedidas a otras entidades, dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones de Promoción de la Igualdad 2018. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

toma de conocimiento y acatamiento de la Resolución del Tribunal Administrativo de 

Recursos Contractuales del Ayuntamiento de Córdoba, por la que se desestima el 

Recurso especial en materia de contratación interpuesto por la entidad Gestión de 

Tributos y Recaudación Tributaria, S.L., contra Acuerdo de la Junta de Gobierno 

Local por el que se aprueban los Pliegos de Condiciones que rigen la licitación del 

Contrato de Suministro de una licencia de uso consistente en un Sistema de 

Información y Gestión para la Recaudación Ejecutiva del Órgano de Gestión 

Tributaria de este Ayuntamiento. 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

devolución de garantía constituida por TALHER, S.A., para responder del Contrato 

de Servicio de mantenimiento de zonas verdes públicas en la ciudad de Córdoba. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

devolución de garantía constituida por UTE Zonas Verdes Córdoba, para responder 

del Contrato de Servicio de mantenimiento de zonas verdes públicas en la ciudad de 

Córdoba. 

 



15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

devolución de garantía constituida por EDUCO, S.C.P., para responder del Contrato 

de Servicio de Monitoraje para el Departamento de Educación e Infancia. 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

devolución de garantía constituida por ADSAM, para responder del Contrato de 

Servicio del Programa para la integración de menores en situación de exclusión 

social. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

devolución de garantía constituida por ADSAM, para responder del Contrato de 

Servicio Técnico para ejecución del Programa en periodo estival de formación, ocio y 

tiempo libre para la prevención de drogodependencias "A tu Salud 2017-2018". 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

devolución de garantía constituida, en forma de aval, para responder del cobro de la 

liquidación de Impuesto de Plus Valía. 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

devolución de garantía, constituida en forma de aval, para responder de liquidaciones 

del Impuesto de Construcciones, Instalaciones y Obras y de Tasa de Licencia de 

Obras. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aceptación de la renuncia de ASECOP, a la subvención concedida, dentro de la 

Convocatoria de Acción Humanitaria 2018, para la ejecución del Proyecto 

"Garantizado el derecho a la salud materno infantil de las mujeres embarazadas y 

sus hijos/as en la barriada de Al Amal (Khan Younis, Franja de Gaza , Palestina). 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la modificación del presupuesto del Programa "Desarrollo 

agropecuario del Centro de investigación y formación intercultural bilingüe Nopoki", 

subvencionado a la entidad SETEM dentro de la Convocatoria de Subvenciones a 

Programas de Voluntariado Internacional 2017. 

 



22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones a Proyectos de Cooperación Sur-Norte 2016, a Asociación por la 

Paz y Bien para la ejecución del Proyecto "Talleres para la gestión de 

microcooperativas de autogestión comunitaria orientados a mujeres cordobesas en 

situación de exclusión". 

 

23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de 

colaboración, a la Universidad de Córdoba para la ejecución de un Proyecto de 

cooperación internacional en materia de Formación Profesional en los Campamentos 

de Refugiados Saharauis de Tinduf, en las materias de Tecnologías de la 

Información y las Comunicaciones y de Electricidad y Automóvil. 

 

24.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de 

colaboración, a la Asociación Cordobesa de Amistad con Niños/as Saharauis 

(ACANSA), para la ejecución del Proyecto "Proyectos Humanitarios: Vacaciones en 

Paz y Caravana por la Paz". 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL 

COMERCIO 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de aprobación de Convenio de colaboración con la 

Asociación del Centro Comercial Urbano de Córdoba "Centro Córdoba". 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


